



中央“不忘初心、牢记使命”主题教育督导组调研娄底公安

本报讯 11月14日上午,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育第一巡回督导组、中央纪委监委办公厅正局级纪检监察员马永德一行到市公安局调研指导主题教育工作。省委主题教育办联络员二组组长、省直工委巡视员杨勇权,市委常委、组织部长、市委主题教育领导小组副组长兼办公室主任尹华凯等陪同调研。副市长、市公安局党委书记、局长王成良带领市公安局全体领导班子成员及禁毒支队、警培中心主要负责人参加调研。

督导组一行先后莅临市局人口与出入境管理支队便民服务中心、刑侦支队反电诈中心、禁毒支队党支部视察指导,详细调研了解我局深化放管服改革、强力打击电信网络新型违法犯罪、争创红旗党支部的实践与做法。

随后,督导组一行组织召开调研座谈,王成良同志代表市局党委汇报市局前期主题教育开展情况、下步工作打算及意见建议。王成良同志感谢督导组一行对市局主题教育的关心重视,表示市公安局一



定把督导组精神领会好、贯彻好、落实好,进一步推进主题教育深入开展,用主题教育成效推进公安工作高质量发展。

尹华凯代表市委主题教育办对市局开展主题教育与促进业务工作的成效充分肯定,并就下一步推进主题教育

要持续深化学习教育、广泛征求意见、找准找实问题、狠抓整改落实方面进行强调。

马永德充分肯定市公安局主题教育组织有序、推进有力、作风扎实、成效明显,并对下一步工作提出明确要求,一要提高思想认识。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是党中央作出的重大决策部署,是实现两个一百年奋斗目标的迫切需要,全党同志要切实提高政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。二要强化理论武装。把主题教育与当前公安工作具体实际相结合,对习近平新时代中国特色社会主义思想做到真学深学、学以致用、融会贯通。三要抓好开门教育。广泛充分听取人民群众对公安工作的意见建议,进一步增强服务意识、创新服务举措、提升服务水平。四要加強队伍建设。不忘初心、牢记使命是全体党员干部的终身课题,要以开展主题教育为契机,切实改进作风、整改落实、将全面从严治党各项要求落到实处。

(王志强 毛永辉)

印度尼西亚警官团来娄开展警务交流



本报讯 11月18日至19日,以印度尼西亚苏门答腊省警务指挥长刚特·阿刚·苏泊诺为团长的警官考察团一行10余人,来娄底市开展警务交流合作。副市长、市公安局局长王成良亲切接见并与印尼考察团合影留念。

活动期间,印尼考察团一行先后考察了娄底市中兴液件有限公司、华菱安赛乐米塔尔汽车板有限公司,娄星区万宝镇石塘村警务室、娄底快警平台、人口与出入境管理接待大厅、指挥情报中心、反诈中心、六小惠警工程等地,详细了解基层警务组织结构和工作模式,并与一线民警沟通交流。

在中国(湖南娄底)·印度尼西亚警务交流座谈会上,市公安局党委委员、副局长卢韶华介绍了娄底的政治、经济、文化和警务工作。他表示此次活动是市公安局与湖南警察学院“院局合

作”签约半月以来,迎来的首次国际警务交流合作,印尼警官考察团的到来,开启了娄底国际警务合作的新篇章。他希望以此警务交流为契机,与印尼警方在打击跨境犯罪、警务考察交流、警学理论研讨等方面进一步加强交流合作,不断深化彼此的友谊,建立起全方位、深层次的工作平台,推动双方警务合作取得丰硕成果。

刚特·阿刚·苏泊诺向此次陪同的公安机关领导和所有参加接待工作的民警、工作人员表示最真挚的感谢和最诚挚的问候。他表示,在看到娄底市社会治安防控体系建设和高科技技术应用等改革创新后,考察团深受启发和触动。他们将把娄底公安的先进经验带回国内,并希望双方能不断拓展合作领域,建立更加紧密的警务交流合作。

会上,卢韶华和刚特·阿刚·苏泊诺还代表两国警方互赠了纪念品。(罗欣)

市公安局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛

本报讯 11月15日,市公安局成功举办“不忘初心、牢记使命”主题教育知识抢答赛。局党委委员、政治部主任朱青春出席活动。市委主题教育督导组第五组成员杨平、段新海、龚尧峰莅临指导。驻局纪检监察组、市局主题教育领导小组办公室有关领导担任本次竞赛评委。200余名党员民警辅警观摩比赛、观看学习。

参赛的8名选手分别来自娄星、钢城分局、市局警令部、监管支队、刑侦支队、巡特警支队、交警支队、督查支队,是市局从前期严格测试选拔中脱颖而出的优秀代表。

100分钟的比赛时间,选手们历经必答、抢答、风险答题三个环节的紧张比拼。比赛考题涵盖了习近平新时代中国特色社会主义思想、党纪党规、党史、新中国史、主题教育理论知识和娄底工作、公安工作等应知应会内容,整场比赛气氛热烈、高潮迭起,参赛选手你追我赶,场面扣人心弦,场下观众听得仔细、学得认真,

赛场内不时爆发出热烈的掌声和会心的笑声。经过激烈角逐,来自钢城分局的朱俊杰、娄星分局的邓灿煌、市局督察支队的邓卫平3名同志最终分获前三名。

市委主题教育督导组第五组成员、市委党校科技教研室副主任杨平称赞市局主题教育成效显著,指出此次竞赛内容丰富、选手准备充分、组织安排得当,赛出了水平、赛出了风格、赛出了智慧,希望市局持之以恒地抓好主题教育,让主题教育进一步走实走深,再上新台阶。

朱青春同志鼓励大家,赛出精神风貌,用榜样之姿,带领全体公安民警“比学赶超”,让主题教育走深走实。赛出学习氛围,要以此为契机,持之以恒、与时俱进的学习,掌握新思想、增长新才干、解决新问题。赛出责任担当,希望全体党员民警通过竞赛活动让主题教育内化于心、外践于行,在各自的本职岗位上不忘初心、牢记使命,为娄底公安事业再做贡献。(毛永辉 罗欣)

